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Evaluación Gestión de Gobierno  

Octubre 2016 
Informe mensual 
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Registro de noticias, comentarios y metodología 
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Registro de noticias Octubre 2016 

GfK Adimark agradece 

la colaboración de 

NexNews para realizar 

el registro de noticias.  

04-oct Deuda pública subirá en 2017a 25,2% del PIB, su mayor salto desde 1990 

04-oct Gobierno apela a votos RN en reforma a intendentes 

05-oct Servel dice desconocer número total de afectados por cambios de domicilio electoraly responsabiliza al Registro Civil 

05-oct Aportes de Codelco al fisco caerán por séptima vez consecutiva el próximo año 

06-oct Imacec sorprende con alza de 2,5%, Hacienda ve "señales primaverales" y CPC pide cautela 

07-oct INICIO TERRENO 

07-oct IPC de septiembre registró variación mensual de 0,2% 

09-oct Gobierno reduce en 95% el presupuesto 2017 para proceso constituyente 

13-oct Minsal autoriza la venta de fármaco elaborado a base de marihuana 

13-oct Diputados aprueban que condenados por DD.HH. no accedan a libertad condicional 

13-oct Gobierno prevé que el precio del cobre seguirá bajo US$ 3 al menos hasta 2020 

14-oct Dichos de Ministro Fernández a favor de Ricardo Lagos remecen a la NM y lo obligan a disculparse 

14-oct Penta: citan a Martelli por aportes a proveedor de Bachelet 

14-oct PPD solicitará adelantar definición presidencial y consejo nacional para diciembre 

15-oct Bachelet llamó a ministros a no dar opiniones personales 

18-oct Padrón electoral: fiscalía abre investigación por presunta negligencia 

19-oct Ultimátum de la Nueva Mayoría obligó al gobierno a retirar ley para corregir padrón 

19-oct Campaña “Ni una menos” convoca a marcha en 22 ciudades 

19-oct Presidenta Bachelet realiza cambio de gabinete en Energia, Justicia y Bienes Nacionales 

19-oct Banco Central mantiene la tasa de interés en 3,5% 

20-oct Permanencia de Eyzaguirre en el gabinete genera profunda molestia en la Nueva Mayoría 

20-oct Fiscalía formaliza a ME-O y defensa acusa que juicio afectaría carrera presidencial 

21-oct Caso Pensiones: PDI obtiene computadores que Javiera Blanco usó en el ministerio 

23-oct DC suspende participación en comité político y fustiga "falta de autocrítica" del Gobierno 

24-oct Chile Vamos se impone en alcaldes y Piñera capitaliza victorias en batallas emblemáticas 

24-oct Abstención de 65% se convierte en el peor índice desde retorno a la democracia 

24-oct INE entrega detalles de las preguntas que tendrá el Censo 2017 

25-oct Gobierno alista reforma a la ley de Pesca tras recibir informe FAO 

25-oct Goic afirma que candidatura de Lagos quedó en una "situación muy compleja" 

27-oct FIN TERRENO 
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Metodología 
TIPO DE ESTUDIO:  

 Estudio cuantitativo con aplicación de encuestas a teléfonos de red fija y celulares mediante sistema CATI. La muestra es 

probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados, con utilización de doble marco muestral:1) Personas 

residentes en hogares conectados a red fija y 2) Personas con acceso a teléfonos celulares. Se utilizó un cuestionario 

estructurado.   

GRUPO OBJETIVO: 

 Hombres y Mujeres, mayores de 18 años. 

UNIVERSO DE LA MUESTRA:  

 El universo está compuesto por mayores de 18 años con acceso a teléfono de red fija o celulares en los principales centros 

urbanos de las 15 regiones del país.  

 El error se estima en aproximadamente +/- 3% con un 95% de confianza.  

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1056 casos 

                   Teléfonos de red fija:  805 casos – Celulares: 251 casos 

          Santiago: 506 casos  - Regiones: 550 casos 

          Los datos fueron ponderados por ciudad, sexo, edad y NSE, según datos del Censo 2002. 

FECHA DE TERRENO: Entre el 07 y el 27 de octubre de 2016. 
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Comentario Evaluación de Gobierno Octubre 2016: 
“Aprobación a gestión de Presidenta Bachelet alcanza al 24% en octubre, lo que supera en un punto 

el resultado del mes anterior.  El cambio no es estadísticamente significativo” 
 
 

  

 

 

 

 

 

Otros puntos salientes del resultado del mes de septiembre son: 

• Aprobación a Presidenta sube a 24%, la cifra no resulta estadísticamente significativa en relación a septiembre. Sin embargo, sí lo es 

respecto del 19% que había obtenido en agosto, el peor mes de su mandato.  

• Por segundo mes consecutivo también mejoran los atributos presidenciales, lo cual confirma la superación de los mínimos de agosto.  

• Energía, área en que hubo cambio de ministro, se posiciona como la segunda mejor evaluada del gobierno, con un 39% de aprobación. 

• El Ministro del Interior, Mario Fernández, consigue superar la barrera del 40% de conocimiento para ser evaluado. La aprobación a su 

gestión, sin embargo, alcanzó a un 28%, el tercer ministro con más baja aprobación. 

• En el tema presidencial, en forma espontánea, Sebastián Piñera lidera las preferencias para ser el futuro Presidente con un 20% (2 

puntos más que en agosto), seguido por Alejandro Guillier (15%) y Ricardo Lagos E. (5%) 

• Independiente de las preferencias, un 37% cree que Sebastián Piñera será el próxima Presidente, seguido por Ricardo Lagos E. (14%) 

que, en este respecto, supera a Alejandro Guillier (8%). 

• Alejandro Guillier nuevamente destaca como el personaje político con más confianza (45%).  

 

Octubre confirma la moderada alza en la aprobación de la Presidenta, ya observada el mes anterior, luego de los complejos resultados de julio y 

especialmente agosto. De hecho, agosto marcó el peor resultado del gobierno hasta la fecha. Políticamente el mes de octubre estuvo marcado por la 

elección municipal, evento que parece no haber alterado mayormente las percepciones respecto a la actual gestión. 

 

En este mes, como se dijo, la aprobación a la gestión de la Presidenta mejora levemente 1 punto, llegando a 24%. La desaprobación, en tanto, 

disminuye de un 72% a 71%. Del mismo modo, la aprobación a la gestión del Gobierno aumenta en dos puntos, llegando a 22%. Los atributos 

asignados a la Presidenta también consiguen alzas, particularmente el de “Cuenta con capacidad para solucionar los problemas del país”, el cual llega 

a 45%, superando con largueza el mínimo histórico de 27% observado en el crítico mes de agosto. 

 

La aprobación Presidencial en octubre del 24%, pese a ser un resultado más bien mediocre en términos históricos, viene a confirmar la superación de 

los negativos resultados alcanzados en agosto (19%). En octubre, sin duda, el foco de la opinión pública estuvo centrado en las elecciones 

municipales, tanto sus resultados como la temida abstención. Sin embargo, hubo otros eventos políticos relevantes para el gobierno, como el cambio 

de gabinete en las carteras de Energía, Justicia y Bienes Nacionales. 
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Comentario y puntos salientes evaluación de Gobierno Octubre 2016: 

• Evaluación gestión Presidenta. Como ya fue mencionado, la aprobación a la Presidenta llega a 24% (ver gráfico 9). En términos 

sociodemográficos, la aprobación aumenta en las mujeres, el segmento socioeconómico bajo y en regiones. Por otro lado, la aprobación al 

Gobierno, distinto a la Presidenta, también mejora levemente en 2 puntos, alcanzado a 22% (ver gráfico 13).  

 

• Áreas de gestión. La aprobación a las áreas de gestión está liderada por “Las relaciones internacionales” (56%). En segundo lugar, se ubica 

“Energía” (39%), un alza de 5 puntos respecto al mes de septiembre y notables 12 puntos de mejoría en los últimos 2 meses.        “Corrupción” y 

“Delincuencia” se mantienen en los últimos lugares de aprobación.    

 

• Gabinete. Durante el mes, 14 ministros lograron superar el 40% de conocimiento. En cuanto a conocimiento, destaca el alza del Ministro del 

Interior, Mario Fernández, quien   ahora supera el 40% de conocimiento y por lo tanto fue evaluado; su aprobación, sin embargo, alcanzó a 28%, el 

tercer ministro con la aprobación más baja del gabinete (ver gráfico 23). 

 

• Elección presidencial 2017. Al igual que en agosto pasado, se incluyeron algunas preguntas relativas a la elección presidencial 2017. Los 

resultados se presentan en forma comparativa. 

 

• Ante la pregunta espontánea de quién prefiriera que fuese el próximo Presidente/a del país, lidera el listado Sebastián Piñera con un 20% (+2 en 

relación a agosto). Seguido se encuentra Alejandro Guillier (15%), quien triplica lo obtenido en agosto pasado. Luego se encuentra Ricardo Lagos 

E (5%), Marco Enríquez-Ominami (5%) y Manuel José Ossandón (4%) (ver gráfico 28). 

 

• Respecto a la pregunta de quién cree que será el próximo presidente(a), independiente de las preferencias, un 37% señala que será Sebastián 

Piñera, 6 puntos menos que en agosto pasado. En segundo lugar, aparece ahora Ricardo Lagos E. con un 14% (+6 puntos), y más abajo Alejandro 

Guillier con 8% (+6 puntos) (ver gráfico 30). 

 

• Confianza en personajes políticos. Al igual que en agosto, evaluamos el nivel de confianza respecto a un listado de personalidades del mundo 

político. La confianza se expresa como porcentaje entre quienes declaran conocer a cada personaje. En tal sentido, Alejandro Guillier lidera el 

listado, nuevamente, con un 45% de confianza. Seguido por Sebastián Piñera (35%), Manuel José Ossandón (26%) y José Miguel Insulza (26%) 

(ver gráfico 33). 
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 Presidenta y Gobierno 
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Evaluación Presidenta 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
Octubre 2016 

Aprueba 
24% 

Desaprueba 
71% 

No aprueba, ni 
desaprueba 

4% 

No sabe, no 
responde 

1% 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Evaluación Presidenta 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
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Evaluación Presidenta por segmentos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Comparación: evaluación Presidenta por segmentos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
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Evaluación Gobierno 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como el Gobierno está desarrollando su labor?  
Octubre 2016 

Aprueba 
22% 

Desaprueba 
75% 

No aprueba, ni 
desaprueba 

3% 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evolución evaluación Gobierno  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la  
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% Aprueba 

Presidenta versus Gobierno 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como la/el 
(Presidenta / Gobierno) está desarrollando su labor?  
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Atributos presidenciales 
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45 43 42 41 39 38 35 

55 57 57 59 61 62 65 

Cuenta con capacidad
para solucionar los
problemas del país

Cuenta con capacidad
para enfrentar

situaciones de crisis

Es activa y enérgica Cuenta con liderazgo Es creíble Le genera confianza Es respetada por los
chilenos

% Mucho + Algo % Poco + Nada

Atributos presidenciales 
¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con las siguientes características?  
Octubre 2016 

* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta”.  
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Comparación: atributos presidenciales 
¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con las siguientes características?  
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Áreas de Gestión 
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Áreas de gestión 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están manejando los 
siguientes temas?  
Octubre 2016 

* La diferencia para completar 100% en cada área de gestión corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Transantiago es la evaluación del Transporte Público en Santiago. 
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Comparación: áreas de gestión  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están manejando los 
siguientes temas?  

* La diferencia para completar 100% en cada área de gestión corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Gabinete 
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Conocimiento ministros 
¿Usted conoce o ha oído hablar de los siguientes ministros del Gabinete?  

% Conoce 

*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a la respuesta “No  conoce” 
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*Solamente se evalúan los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro 

*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación de ministros 
¿Usted aprueba o desaprueba como los siguientes ministros están 
desarrollando su labor? Octubre 2016 
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*Solamente se evalúan los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro. 

Comparación: evaluación de ministros 
¿Usted aprueba o desaprueba como los siguientes ministros están 
desarrollando su labor?  
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Aprobación promedio del gabinete 
(Corresponde a ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más) 



26 © GfK 2016 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | OCTUBRE 2016 

Medición especial: Elección presidencial 2017 y 

evaluación de personajes políticos 
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Elección presidencial 2017 
Si las elecciones presidenciales fuesen el próximo domingo, ¿Quién preferiría Ud. que fuera el 

próximo presidente o presidenta de Chile? ESPONTÁNEA  
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Sebastian Piñera
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Elección presidencial 2017 
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Elección presidencial 2017 
Independiente de sus preferencias, ¿Quien cree que será el próximo presidente o presidenta 

de Chile? ESPONTÁNEA 
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Elección presidencial 2017 
Independiente de sus preferencias, ¿Quien cree que será el próximo presidente o presidenta 
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Conocimiento personajes políticos 
¿Usted conoce o ha oído hablar de...? 
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Conocimiento personajes políticos 
¿Usted conoce o ha oído hablar de...? 
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* La diferencia para completar 100% corresponde al %3 y respuesta “No sabe, no responde”.  

Confianza en personajes políticos 
En una escala de 1 a 5, donde 1 es nada de confianza y 5 es mucha confianza, ¿Cuanta 

confianza tiene Ud. en...? 
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% 4-5 % 1-2
Base: Quienes conoce al personaje político 
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* La diferencia para completar 100% corresponde al %3 y respuesta “No sabe, no responde”.  

Confianza en personajes políticos 
En una escala de 1 a 5, donde 1 es nada de confianza y 5 es mucha confianza, ¿Cuanta 
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Alto conocimiento 

Baja confianza 

Conocimiento y confianza en personajes públicos 
¿Cuanta confianza tiene Ud. en...? 
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Coaliciones políticas y otras instituciones del 

Estado 
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Con el actual 
gobierno 

30% 

Con la oposición a 
este gobierno 

35% 

Con ninguno 
32% 

No sabe, no 
responde 

3% 

Identificación 
¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle Bachelet o con la oposición a 

este gobierno?  
Octubre 2016 
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Evolución identificación 
¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle Bachelet o con la oposición 

a este gobierno?  
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Evaluación coaliciones 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la (Nueva 
Mayoría/Chile Vamos) está desarrollando su labor?  
Octubre 2016 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

15 17 

77 74 

Nueva Mayoría Chile Vamos

% Aprueba % Desaprueba
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Evaluación Nueva Mayoría 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la            
Nueva Mayoría está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación Chile Vamos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como 
Chile Vamos está desarrollando su labor? 
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Evaluación Congreso 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como el (Senado / 
Cámara de Diputados) están desarrollando su labor?  
Octubre 2016 

12 10 

84 86 

Senado Cámara de Diputados

% Aprueba % Desaprueba

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Evaluación Senado 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como el 
Senado está desarrollando su labor? 
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% Aprueba % Desaprueba

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Evaluación Cámara de Diputados 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la 
Cámara de Diputados está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Evaluación de reforma educacional y laboral 
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De acuerdo 
42% 

En desacuerdo 
52% 

Ni de acuerdo, ni en 
desacuerdo 

2% 

No sabe, no 
responde 

4% 

Acuerdo con reforma educacional 
Como Ud. sabe, el gobierno ha propuesto una serie de reformas que se están 
discutiendo en la actualidad. En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con 
la reforma a la educación? 
Octubre 2016 
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Evolución acuerdo con reforma educacional 
En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación? 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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De acuerdo 
29% 

En desacuerdo 
61% 

Ni de acuerdo, ni en 
desacuerdo 

3% 

No sabe, no 
responde 

7% 

Acuerdo con reforma laboral  
Como Ud. sabe, el gobierno ha propuesto una serie de reformas que se están discutiendo 
en la actualidad. En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma 
laboral? 
Octubre 2016 
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Evolución acuerdo con reforma laboral 
En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma laboral? 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Anexo: Evolución histórica 

Evaluación Áreas de Gestión 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Relaciones Internacionales 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando las relaciones internacionales? 
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Energía 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la energía? 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Cuidado del medio ambiente 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el cuidado del medio ambiente? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Educación 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la educación? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Empleo 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el empleo? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Transporte público 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el transporte público? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Economía 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la economía? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Transantiago 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el Transantiago? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Salud 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la salud? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Tema mapuche 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el tema mapuche? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Corrupción en organismos del Estado 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la corrupción en organismos del Estado? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Delincuencia 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la delincuencia? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Anexo 2: Evolución histórica 

Evaluación de Ministros 
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Ministro de Relaciones Internacionales 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Relaciones Internacionales, Heraldo 

Muñoz, está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Defensa Nacional 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Defensa Nacional (Jorge Burgos / José 

Antonio Gómez) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro del Servicio Nacional de la Mujer (Sernam) 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra del Servicio Nacional de la Mujer (Sernam), 
Claudia Pascual, está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro SEGEGOB 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro Secretario General de Gobierno (Álvaro Elizalde 

/ Marcelo Díaz) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Hacienda 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Hacienda (Alberto Arenas / Rodrigo 

Valdés) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro SEGPRES 
¿Aprueba o desaprueba como la/el Ministra/o Secretario General de la Presidencia 

(Ximena Rincón / Jorge Insunza / Nicolás Eyzaguirre) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministra de Trabajo y Previsión Social 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de Trabajo y Previsión Social (Javiera Blanco 

/ Ximena Rincón) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Obras Públicas 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Obras Públicas, Alberto Undurraga, está 

desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Transporte y Telecomunicaciones 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Transporte y Telecomunicaciones,  Andrés 

Gómez-Lobo, está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministra de Salud 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de Salud (Helia Molina / Carmen Castillo) 

está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministra de Educación 
¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a de Educación (Nicolás Eyzaguirre / 

Adriana Delpiano) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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